[bookmark: _GoBack]Оповещение о начале общественных обсуждений по проекту постановления
администрации Вихоревского городского поселения «Об утверждении
программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым
законом ценностям по муниципальному контролю в сфере благоустройства на территории Вихоревского муниципального образования на 2022 год»
На общественные обсуждения представляется проект программы по профилактики риска причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по муниципальному контролю в сфере благоустройства на территории Вихоревского муниципального образования на 2022 год (далее - программа профилактики), подготовленный в соответствии со статьей 44 Федерального закона от 31 июля 2020 г. № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», Федеральным законом от 11.06.2021г. № 170-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с принятием Федерального закона «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 25 июня 2021 г. № 990 «Об утверждении правил разработки и утверждения контрольными (надзорными) органами программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям».
Организатором общественных обсуждений является отдел ЖКХАиС администрации Вихоревского городского поселения.
Общественные обсуждения проводятся в период со дня опубликования настоящего оповещения на официальном сайте администрации Вихоревского городского поселения по 01.03.2022 г. в соответствии с Положением о публичных слушаниях, общественных обсуждениях в Вихоревском муниципальном образовании, утвержденным решением Думы Вихоревского муниципального образования от 03.10.2019г. № 97.
В целях общественного обсуждения проекта программы профилактики предложения просим направлять в администрацию Вихоревского городского поселения:
1) в письменной форме в адрес администрации Вихоревского городского поселения по средством официального сайта в разделе «Обратная связь»;
2) в письменной форме в адрес администрации Вихоревского городского поселения: Иркутская область, Братский район, г. Вихоревка, ул. Дзержинского, 105;
3) в электронном виде по адресу: adm_vihorevka@mail.ru.
Проект программы профилактики размещен на официальном сайте Администрации Вихоревского городского поселения в разделе "Информация" -> "Оповещение и заключения о публичных слушаниях и общественных обсуждениях" или доступен по ссылке: http://admvih.ru/info/public-info.
Дата начала приема предложений и (или) замечаний по проекту программы профилактики: 01.02.2022 г.
Дата окончания приема предложений и (пли) замечаний по проекту программы профилактики: 01.03.2022 г.
Поданные в период общественного обсуждения предложения будут рассматриваться Администрацией Вихоревского городского поселения с 01.03.2022 по 01.04.2022.
Результаты общественного обсуждения (включая перечень предложений и мотивированных заключений об их учете (в том числе частичном) пли отклонении) будут размещены на официальном сайте Администрации Вихоревского городского поселения не позднее 10.04.2022.

