С целью улучшения контроля за использованием земель на территории Вихоревского  муниципального образования в 2017 году органом муниципального земельного контроля осуществлены следующие мероприятия по контролю в отношении физических лиц:
Проведено 59 выездных плановых проверок в соответствии ежеквартальными планами проведения плановых проверок соблюдения гражданами в отношении объектов земельных отношений, расположенных в границах Вихоревского муниципального образования, требований законодательства Российской Федерации, за нарушение которых законодательством Российской Федерации предусмотрена административная и иная ответственность.
Проведено 33 выездных внеплановых проверки исполнения ранее выданных предписаний, а также с целью проверки информации содержащейся в обращениях и заявлениях граждан, юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, поступивших в органы государственного контроля (надзора), органы муниципального контроля.

В результате проверок физических лиц выявлено 57 нарушений земельного законодательства, в том числе по 47 плановым и 10 внеплановым проверкам. 
В соответствие с соглашением «О порядке взаимодействия между Управлением Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Иркутской области и администрацией Вихоревского муниципального образования Братского района Иркутской области» от 29.06.2015 № 274: 
- 57 материалов проверок направлены в Братский отдел Управление Росреестра с целью принятия решения о привлечении лиц, допустивших нарушения земельного законодательства к административной ответственности из них составлено 52 протокола о привлечении к административной ответственности; 
- 4 материала об административных правонарушениях за неисполнение ранее выданного предписания органа, осуществляющего муниципальный контроль, направлены в адрес мирового судьи в соответствии с подсудностью.
Анализ результатов проверок в отношении физических лиц показал, что 100 % допущенных нарушений земельного законодательства это нарушения, предусмотренные ст. 25, 26 Земельного Кодекса РФ.

В отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей проверок не проводилось. Основания для проведения внеплановых проверок, указанные в пункте 2 части 2 статьи 10 Федерального закона № 294- ФЗ за данный период отсутствовали.

